OMOZZIMNONAIA

:E] E A' AYKEIOY
P H XHMEIA
AITANTHXEIX
®EMA 1°
1.1. «
1.2. v
13. B
1.4. v
1.5. a. AdBog
B. Xwoto
Y. X®OOCTO
0. Xwoto
e. AdBog
®EMA 2°
2.1. .
Xtoyeio| Z | A | p n e Koatavoun O¢on
2toddeg Ztov ILIL
oTOHOV
A 19| 39| 19| 20| 19 2,8,8,1 4" zep.
IA opdda
B 12 24| 12| 12| 12 2,82 | 3" mep. 1A opddo
) 17| 35| 17| 18| 17 2,8,7 | 3" mep. VIIA opdda
A 1 1| 1] o 1 1 1" ep.
IA opdda
E 17 36| 17| 19| 17 2,8,7 | 3" mep. VIIA opdda

B. Iodtoma ovopdlovton ta. ATopo OV €XOLV TOV 1010 ATOUIKO OAAL O1UPOPETIKO
nolikd apOud. ‘Eva (evyapt icotémmv and tov wivaka eivor to I pe to E.

e BI;: lovikog deopdg petalny 1 atdpov B mov diver dvo nmiextpovia (ko
netatpénetar oe B?) kar 0o oropev I mov mpochapPévovy omd 1
niektpévio (petarpémovron og I).

e T'A: Oporomohkog deopdg petaln 1 atodpov I mov cuvelocpéper 1 nrektpdvio
Kot €vog atopov A mov ovvelcpépel emiong 1 miektpovio. O decpog
yopoaktnpiletonr ¢ TOAWUEVOS OLOTOTOAKOG,

e I'): Opotomorikdg deopodg petaly 2 atopov I mov cvvelseépovv amd 1
niektpovio. O deoudg yopaktnpileTon Mg Un TOAMUEVOS OPOIOTOMKOG.



2.2,

XNUKOG TOUTOC EVOCNG Ovouacio Evoong Xnuikn kotnyopio
H,S vOpolsio 9]
N,Os [Tevto&eidio tov ALwTov O&wvo o&eidro
No,COs AvOpariko vdTpio arog
NaOH Ydpo&eivro tov Natpiov Pdon
No,O 0¢idro Tov Natpiov Baoiko oéeioro
CuNO; Nitpixog Xaiwxog (1) drog

2.3. a) NaOH + NH,Cl — NaCl + NH; + H,O
B) F,+2HBr — 2HF + Br,
'Y) 2H3PO4 + 3Mg(OH)2 — Mg3(PO4)2 + 6H20
8) Ca+2H,0 — Ca(OH), + H,
8) Agst4 + 2HC] — 2AgC1 + HzSO4

®EMA 3°

a. Yta 500g droivparoc NaOH wepiéyovron 20g NaOH
Yta 100g dtohvparoc NaOH X
x=4%w/w

d=m/V — V=m/d — V=500/1.25=400mL SwoAdparog NaOH

Xta 400mL drokvparog NaOH nepiéyovron 20g NaOH

Yta 100mL drokvparog NaOH X

x= 5%w/v

B. Xta 100mL drokvparog NaOH nepiéyovron 10g NaOH

2ta 200mL drodvpoaroc NaOH X

x= 20g NaOH

Eotw ot mpocOétovue x mL H,0

Yta (200 + x) mL soivparog NaOH mepiéyovron 20g NaOH
Zta 100mL drodvpoaroc NaOH 8g NaOH

x= 50mL vepo




Y. Ipw ™y avausién:

Yta 100mL droivparoc NaOH B mepiéyovron 10g NaOH
Yta 200mL drodvparoc NaOH B mepiéyovion x

x=20g NaOH
['o ™ pala tov NaOH oto didivpa I woydet:
n=m/Mr — m=n-Mr=1-40=40g NaOH

Xta 1000mL swodvparog NaOH T wepiéyovrar 1mol NaOH onmAadn 40g NaOH
2ta 300mL drodvpoatoc NaOH X

x= 12g NaOH
Meta Ty avausién:

Xta 500mL droivparoc NaOH nepiéyovron 20 + 12= 32g NaOH
Yta 100mL drokvparog NaOH X

x= 0,4g
Apa 1 TEPLEKTIKOTNTA TOV TEAKOV drokvpartog givon 6,4% w/v

OEMA 4°

)
Mr(HCl) =1+35,5=36,5

m, =n,-Mr=0,5-36,5=18,25g HCI

Vi =1y Vppy =0,5-22,4=11,2L HCI
P)

P =2atm

n =0, 5mol CRLT 075m011(2§50atni-11<,400K

T=273+127=400K; P-V=n-R-T=V= _ Za?no' LvogaL

82 atm-L

1000 mol - K

Y)

n, =0,5mol 0.5mol

: c =M _Domol_

V, =500mL = 0,5L V, 0,5L



o)

Mr(HCl) =36,5

m'  9,125¢g
Mr 36,5g/mol
Apa 610 dtdhopa A2 mepiEyovion GUVOAKE n, =n, +n'=0,540,25=0,75mol HCI
n, =0,75mol } n, _0,75mol _ 15M

V, =500mL =0,5L

m'=n"Mr=n'= =0,25mol HCI

2:

s
vV, 055L



